

ЗВІТ
про періодичне відстеження результативності постанови
Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 «Деякі питання
використання захисних споруд цивільного захисту»

1. Вид та назва регуляторного акта

Постанова Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 «Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту».

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

3. Цілі прийняття акта

Основними цілями прийняття цього регуляторного акта є виконання положень частин п'ятої та десятої статті 32, частини четвертої Прикінцевих та перехідних положень Кодексу цивільного захисту України щодо визначення правових засад створення, утримання та обліку захисних споруд цивільного захисту, використання їх для господарських, культурних та побутових потреб у мирний час.

4. Строк виконання заходів відстеження

З 10.03.2023 по 10.04.2023

5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом визначення значень показників результативності регуляторного акта за допомогою виключно статистичних даних.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результатів цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу статистичної інформації щодо створення, утримання та обліку захисних споруд цивільного захисту.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Показником результативності регуляторного акта є стан готовності захисних споруд.



На підконтрольній Україні території обліковується понад 19 тис. захисних споруд цивільного захисту, із них:

майже 74 % — готові та обмежено готові до використання за призначенням, решта 26 % — не готові.

Найбільша кількість захисних споруд цивільного захисту належить до комунальної власності — 8958 споруд (46 % загальної чисельності), у державній власності перебуває — 5452 споруди (28 %), у приватній — 5064 споруд (26 %).

На сьогодні в Україні пройшли інвентаризацію 74% захисних споруд цивільного захисту.

За дорученням Прем'єр-міністра України протягом 2022 року здійснювалось обстеження будівель закладів освіти з метою їх пристосування для укриття учасників освітнього процесу. ДСНС здійснено закріплення особового складу за кожним навчальним закладом для участі у роботі комісій та надання допомоги керівникам закладів.

Проведено огляд понад 25 тис. (95%) об'єктів закладів освіти. У переважній більшості регіонів України проведено комісійні обстеження 100% об'єктів закладів освіти. За інформацією територіальних органів ДСНС на сьогодні за показниками безпеки готові тільки 63% закладів освіти у сіх форм власності.

В окремих областях (Донецька, Запорізька, Луганська, Миколаївська, Харківська, Херсонська) подальше проведення комісійних обстежень не можливо через знаходження закладів освіти на тимчасово окупованих територіях, зонах ведення бойових дій або ж такі заклади зруйновано (пошкоджено).

Відповідна робота щодо облаштування укриттів у закладах охорони здоров'я комунальної форми власності органами місцевого самоврядування продовжується.

ДСНС забезпечено своєчасну розробку, погодження та внесення на розгляд Уряду нормативно-правового акту, постанови Кабінету Міністрів України від 06 січня 2023 р. № 20 "Про внесення змін до Типового договору оренди захисних споруд цивільного захисту", який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 "Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту".

Також на замовлення ДСНС розроблено та затверджено наказом національного органу стандартизації від 06.12.2022 № 237 національний стандарт ДСТУ 9195:2022 "Швидкоспоруджувальні захисні споруди модульного типу. Основні положення", який набув чинності з 1 березня 2023 року.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2023 р. № 134 "Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань цивільного захисту" внесено зміни до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань цивільного захисту, а саме: до постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 "Деякі питання використання захисних споруд цивільного захисту".

Порядок створення, утримання фонду захисних споруд цивільного захисту та ведення його обліку, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 138 доповнено новим розділом Виключення захисних споруд із фонду таких споруд.

Відповідно до Плану діяльності МВС України із підготовки проектів регуляторних актів на 2023 рік затвердженого наказом МВС України від 14.12.2022 № 819 ДСНС готує проект наказу МВС України "Про внесення змін до Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту та Вимог щодо визначення критеріїв неможливості подальшого утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, оформлення документів, що підтверджують таку неможливість", а також визначення зразків документів паперового обліку фонду захисних споруд.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Повторне відстеження здійснено з метою оцінки ступеня досягнення регуляторним актом визначених цілей.

На підставі проведеного моніторингу можна зробити висновок, що регуляторний акт забезпечує належний рівень нормативно-правового регулювання у сфері захисту населення і територій, має достатній ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації мають позитивну динаміку.

Голова Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

Сергій КРУК

_____ 2023 року.